



智慧濮阳客户端

# 濮耐美国股份有限公司梅菲尔德工厂投产

## 万正峰李永全出席

本报讯(记者 赵伟 通讯员 杨宁 杨国栋)10月13日晚,濮耐美国股份有限公司梅菲尔德工厂(以下简称“梅菲尔德工厂”)投产庆典仪式举行。市长万正峰,中国耐火材料行业协会会长李永全,副市长陈晓华、周锋在中国会场出席,美国肯塔基州政府代表理查德·希斯、梅菲尔德市长凯茜·欧南等在美国会场出席。

万正峰代表市委、市政府向梅菲尔德工厂建成投产表示热烈祝贺,并简要介绍了濮耐集团。他表示,此次梅菲尔德工厂的建成投产,是濮耐集团深度融入全球产业链、供应链、价值链的一件大事喜事,标志着濮耐集团在构建全球耐火材料全产业链上迈出了

坚实步伐,扩大了“朋友圈”、延长了“共赢链”,具有重要的里程碑意义。希望濮耐集团立足国内、放眼世界,最大限度用好全球资源,更广深度参与国际市场开拓。市委、市政府将一如既往地秉承“与企业共成长”的理念,以最真诚的服务、最优质的环境、最完善的条件,全力支持濮耐集团在濮发展壮大、在外拓展业务。

据悉,梅菲尔德工厂一期投入约3000万元,投产后可实现镁碳砖年产能2.5万吨,生产绝大部分转炉、电炉和钢包用镁碳制品,预计年营业收入3亿元。濮耐集团负责人表示,梅菲尔德工厂投产后,势必为濮耐美国股份有限公司市场开发带来新的机遇和增长

点,濮耐股份美洲市场业务将迎来重要的战略机遇期。

仪式上,万正峰会见了李永全。万正峰对李永全的到来表示欢迎,对中耐协对濮阳耐火材料行业的关心和支持表示感谢,希望中耐协一如既往地关心、支持濮阳发展,发挥协会自身优势,支持濮阳耐火材料产业做大做强。

李永全对梅菲尔德工厂建成投产表示祝贺。他表示,中耐协将继续充分发挥企业与地方之间的桥梁纽带作用,积极推荐符合濮阳产业定位、未来市场需求的相关企业到濮投资兴业,携手开创互利共赢新局面。

## 喜迎二十大 奋进新征程

# 征求对中共二十大报告的意见

### 习近平主持并发表重要讲话 汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

新华社北京10月13日电 中共中央8月31日在中南海召开党外人士座谈会,就中共二十大报告征求意见稿听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,面对新时代新征程的新任务新要求,中国共产党和各民主党派要

加强合作共事,巩固和发展最广泛的爱国统一战线,最大限度把各阶层各方面的智慧和力量凝聚起来,最大限度把全社会全民族的积极性、主动性、创造性发挥出来,共同为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗。

座谈会上,习近平介绍了中共二十大报告征求意见稿的形成过程,他希望党外人士畅所欲言,开诚布公,发表真知灼见,对中共二十大报告征求意见稿提出意见。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央常务副主席陈晓光、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表高鸿钧先后发言。他们认为,中共十九大以来的5年和新时代这10年极不寻常、极不平凡。以习近平同志为核心的中共中央统筹中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,团结带领全党全军全国各族人民有效应对严峻复杂的国际国内形势和接踵而至的巨大风险挑战,以奋发有为的精神把新时代中国特色社会主义推向前进,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,谱写了辉煌的历史篇章。中共二十大报告稿站在民族复兴和百年变局的制高点,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军

的纲领性文献。他们还就增进中华民族伟大复兴共识、构建国际人权话语体系、推动双循环格局下高水平对外开放、推动东北振兴、加强统一战线和新型政党制度建设、做好党外知识分子思想政治工作、提高自主创新能力、培育创新型企业家、完善高校管理体系、建立卫生费用稳定投入机制等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,中共二十大报告起草工作是中共二十大筹备工作的重要组成部分。为起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代中国特色社会主义发展要求、适应党和国家工作新形势新任务的大会报告,我们充分发扬民主,加强调查研究,广泛听取意见,集中各方面智慧。听取党外人士对中共二十大报告的意见建议,既是政治协商的重要内容,也是党外人士为国家发展、民族复兴建言献策的有效方式。

习近平强调,今年2月下旬,中共中央委托中央统战部专门征求了党外人士对中共二十大有关议题的意见和建议,大家提出了不少有价值的意见和建议。今年上半年以来,各民主党派中央、全国工商联和无党派人士通过多种形式开展考察调研,形成了一批高质量调研成果,提出了很多有价值的意见建议。刚才,大家在发言中进一步提出了很好的建议,我们将认真研究和吸纳。习近平代表中共中央向大家表示感谢。

习近平指出,坚持统一战线是中国共产党百年奋斗的一条重要历史经验。新时代10年来,党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,是中共中央坚强领导的结果,是全国各族人民艰苦奋斗的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统一战线广大成员共同努力的结果。

习近平希望各民主党派中央、全国工商联和无党派人士把思想和行动统一到中共中央决策部署上来,增强同中国共产党团结合作的政治责任感和历史使命感,围绕中共二十大绘制的宏伟蓝图、确立的奋斗目标和作出的战略部署,形成心往一处想、劲往一处使的生动局面;坚持正确政治方向,自觉在思想上政治上行动上同中共中央保持高度一致,坚持底线思维,发扬斗争精神,发挥各自在协调社会关系、化解社会矛盾、维护社会稳定中的积极作用;深化政治交接,突出政治性、传承性、针对性、实效性,传承与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统。

丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、杨晓渡、陈希、胡春华、郭声琨、黄坤明、尤权、王毅、肖捷、张庆黎、夏宝龙、何立峰,中央有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有郑建邦、辜胜阻、刘新成、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄宇光等。

## 我市举行庆祝中国少年先锋队建队73周年主题队日示范活动

本报讯(记者 樊欣欣)10月13日,由团市委、市教育局、市少工委主办的“喜迎二十大 争做少先队员”濮阳市庆祝中国少年先锋队建队73周年主题队日示范活动在市昆吾小学举行。市委副书记、政法委书记、市少工委名誉主任余广庆出席活动并讲话。市领导管永国、王延青、邵希斌参加活动。

活动在舞蹈《在灿烂阳光下》中拉开序幕,少先队员们用优美的舞姿诠释了爱党爱国之情。在“豫哈一家亲 星火代代传”新队员入队仪式上,230名市昆吾小学少先队员与110余名新疆

哈密市第十三小学少先队员通过视频的方式,共同立下为共产主义事业贡献力量的铮铮誓言。红领巾寻访活动视频《喜迎二十大 小吾读濮阳》、社区少先队活动展示《小吾的社区少先队“幸福圈”》主题鲜明、内容丰富,展现了广大少先队员积极参加校外社会实践活动教育活动的生动场景。

余广庆在讲话中指出,少先队员是建设社会主义和共产主义的预备队,少年儿童是祖国的未来、中华民族的希望,也是党的未来。广大少年儿童要接好时代的接力棒,传承红色基因,赓

续红色血脉,争做爱党、爱祖国、爱人民的新时代好少年;要树立远大理想,养成优良品德,保持对知识的渴望、对探索的兴趣,扣好人生“第一粒扣子”;要磨炼坚强意志,锻炼强健体魄,养成良好的生活习惯、健康习惯,德智体美劳全面发展。他要求,全市各级党委和政府要一如既往地关心支持少年儿童事业发展,各级共青团组织、教育部门和中小学校要为首先组织发挥作用提供更加有利的条件,当好少年儿童健康成长的引路人,为党培养更多优秀的“红孩子”。

## 用水营商环境持续提升

# 优服务 暖企心

本报记者 段利梅

10月13日,在迈奇化学股份有限公司(以下简称“迈奇化学”)新材料产业园项目建设现场,工人们紧张有序地进行土方施工。正在现场查看的公司总经理刘俊广激动地说:“真是多亏了市自来水公司的高效服务,我们的项目建设一点儿也没耽误时间。真心为濮阳市优良的营商环境点赞!”

刘俊广的感慨,源于发生在10多天前的事儿:10月1日,市自来水公司营商专员通过工改系统获悉迈奇化学新材料产业园项目的建设消息后,迅速主动对接沟通接水事宜。随后,市自来水公司立即启动优化营商环境“大员上阵”制度,公司领导班子和相关工作人员冒雨赶到迈奇化学项目建设现场,当场踏勘、当场确定供水方案、当日立项开工。

20多名工作人员随即放弃国庆节假期休息时间,克服降雨降温、疫情防控等不利影响,昼夜施工。经过6个昼夜的努力,为企业砌筑水表井1座,安装供水管线548米,在最短时间内实现通水目标。10月8日,整体接水工程验收合格,为企业在国庆节后顺利推进项目建设打下了坚实基础。

这一例子,是我市实施“六零”服

务、努力打造用水营商环境新样板的具体实践。

今年以来,我市在全省率先推出水气暖报装零申请、零时限、零材料、零环节、零跑腿、零收费“六零”承诺服务。企业用户在用水过程中有了更好的体验感,可获得营商专员“一对一”服务,100%的涉水业务“一趟不用跑”,用户新装用水无须承担红线外发生的任何费用……真正做到了“水等企业”、用水全程无忧,大大提升了企业的满意度。刘俊广表示:“供水部门主动上门服务,我们没花一分钱,供水管线就铺到了公司院内,真是没想到,真是很感动!”

此外,我市持续提升小微企业接水报装速度,细分工程建设项目,对简易工程、无外线工程进一步简化流程,推行小时制,目前已实现管径DN25以下、管长10米以内,自报装到通水全流程1天内完成;管径DN200、管长150米以内,自报装到通水全流程7天内完成,实现了供水“濮阳速度”。

濮阳在供水方面实施的改革、取得的成效,获得了省市领导的认可:在日前公布的2021年度河南省全省

### “六零”承诺服务

我市在全省率先推出水气暖报装

- 零申请
- 零时限
- 零材料
- 零环节
- 零跑腿
- 零收费

营商环境评价中,濮阳市“获得用水”一级指标位居全省第四位,连续3年稳居全省第一方阵;市长万正峰在日前市委督查委督查专报《市自来水公司6天完成迈奇化学新材料产业园项目供水工程》上作出批示:“很好!一流的营商环境就是通过这样一个一个高效、满意的服务案例构建起来的。”

## 农村精神文明建设不断推进

# 树新风 展新貌

人民日报记者 李晓晴

家有喜事,河南省台前县孙口镇孙码头村村民孙远航对村里的新风尚感触颇深:“村里开展移风易俗,对宴席制定了标准,规格也做了限制,不用跟别人攀比,省下钱来过日子,多好!”

“镇上设置红白理事会,村里完善村规民约,扎实推进移风易俗。”孙口镇党委书记刘本更说。

“我们以宣传教育为主,从规范引导入手,弘扬新风易旧俗,把乡风文明建设工作做扎实。”台前县委宣传部部长邵宁说。

破除陈规陋习,倡导文明新风,台前县加强农村精神文明建设,不断丰富乡村文化生活,培育文明乡风、良好

家风、淳朴民风。

吃过晚饭,侯庙镇许集村的文化广场上,广场舞准时开始。“除了文化广场,村里还有篮球场、小游园,乡亲们休闲锻炼有了好去处。村里还组建了秧歌队、舞狮队,经常开展活动。”村支书许延随说。

许集村的宣传墙上,张贴着“最美庭院”“星级文明户”“道德模范”“好媳妇”等各类榜单。“通过先进评比、榜单公示,村民养成了爱护环境的好习惯,家庭关系、邻里关系都更加和谐。”许延随说。

党的十八大以来,各地区各

部门推进农村精神文明建设,扎实推动移风易俗,婚事新办、孝老爱亲、勤俭节约等文明风尚更加浓厚。全国所有行政村都有了农家书屋、电子阅览室和文化活动室,广大农民精神文化生活日益丰富。各地创新实践,大力推广文明积分、道德超市等做法,对文明行为给予精神激励、物质奖励,引导农民群众向上向善,乡村文明不断焕发新气象。(原载于《人民日报》2022年10月13日第13版)



### 中央媒体看濮阳



10月12日,位于华龙区氢能产业园的中心泰康科技能源集团(濮阳)有限公司内,各条生产线忙碌不停,工人们正加班加点生产外地预订的氢能环卫洗扫车。该企业主要生产电堆、氢燃料电池动力系统,采用先进生产工艺,建设氢燃料系统生产线,年产电堆1200台、系统集成1200套。氢能产业园项目还利用中原石油设备有限公司车辆改装资质,合作研发生产了环卫、公交、叉车等氢能特种车辆。

本报记者 僧少琴 摄

### 艺绽新时代 技炫新未来

#### 距第五届中国杂技艺术节 还有25天

导读

### 辉煌十年看濮阳·乡镇篇

5版至8版